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2 UVOD 

Za predmetno pristanište za putničke brodove na rijeci Dravi u mjestu Belišće izrađen je 

idejni projekt. Za predmetni zahvat u tijeku je ishođenje lokacijske dozvole. Izvedba radova na 

pristaništu planirana je tijekom 2021. godine za kad se planira i provedba tehničkog pregleda 

i ishođenje uporabne dozvole. 

Predmetno putničko pristanište biti će smješteno na rijeci Dravi u mjestu Belišće. 

 

 

Slika 2-1: Lokacija planiranog putničkog pristaništa 

Ovaj prometno-tehnološki elaborat izrađen je za potrebe korištenja putničkog pristaništa na 

rijeci Dravi sukladno Uredbi o tehničko-tehnološkim uvjetima za luke i uvjetima sigurnosti 

plovidbe u lukama i pristaništima unutarnjih voda (NNbr. 32/09) i Uredbi o pristaništima 

unutarnjih voda (NN 134/2008). 
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3 POSTOJEĆE STANJE 

Naselje Bistrinci su naselje u Hrvatskoj, regiji Slavoniji u Osječko-baranjskoj županiji i nalaze 

se u sastavu grada Belišća. Najveće su prigradsko naselje grada Belišća uz koji je odmah 

vezan i grad Valpovo. Poveznica je asfaltna cesta duga 5 km koja prolazi čitavim naseljem i 

siječe sve ulice naselja. Belišće je grad po veličini s površinom od 68,75 km2. Smješten na 

istočnoj obali rijeke Drave na strateškom cestovnom položaju, povezuje Istok i Zapad 

prometnicom tzv. "Podravska magistrala" (Osijek - Zagreb preko Donjeg Miholjca).  

Rijeka Drava protječe kroz Osječko-baranjska županija u dužini od 104 km (od r.km 0+000 do 

r. km 104+000), što iznosi 32,7% ukupne dužine toka Drave kroz Hrvatsku. Duljina toka Drave 

je ukupno 749 km, od toga kroz Hrvatsku 305 km. Površina sliva u Hrvatskoj je 6.038 km2. 

Korito je učvršćeno nizom obaloutvrda, paralelnih gradnji i sustavom pera i traverzi. Europskim 

ugovorom o glavnim plovnim putovima od međunarodnog značaja (AGN), rijeka Drava je 

plovni put od međunarodnog značaja do Osijeka s oznakom E 80 – 08.  

 

Karakteristika područja Drave su močvarno aluvijalni biotopi, meandrirane linije rijeke Drave te 

šumska vegetacija na naplavnom pojasu. Osnova područja je rijeka Drava uz čiju obalu se 

nižu šume koje u zavojitom slijedu prate samu rijeku i sa koje se otvaraju vizure preko vode 

na sklopove šuma 

 

Turizam ima mogućnost očuvanu prirodu i okoliš upotrijebiti kao ekonomsku vrijednost, te ima 

izravni) interes u stimuliranju aktivnosti koje idu u smjeru očuvanja te vrijednosti. Povezivanjem 

s ekološko-edukativnom stazom Porić povezuju se i dva važna turistička odredišta Erdut i 

Belišće i dvije velike rijeke Dunav i Drava. Povezivanje je pokrenuto u okviru EU projekta 

„Zelene staze Dunava i Drave“ koji za cilj ima promociju turističkih destinacija, turističkih 

sadržaja i atrakcija te povećanje privlačnosti i obrazovnog kapaciteta kao i uspostavu boljeg 

upravljanja posjetiteljima na području obuhvata projekta. 

 

Tako se projektom stvaraju pretpostavke za razvoj specifičnih vidova turizma u Osječko-

baranjskoj županiji i gradu Belišću, te razvoj aktivnog turizma kroz izgradnju pješačkih staza i 

drugih rekreativnih sadržaja koji omogućuju bavljenje grupnim i individualnim aktivnostima na 

otvorenom biciklizam, pješačenje, vožnja kajakom, kanuom, promatranje ptica, sportski ribolov 

i jahanje. S ciljem razvoja riječnog avanturizma, promatranja ptica, životinjskih i biljnih vrsta na 

rijeci Dravi pojavila se potreba za izgradnjom adekvatnih pristaništa na području grada Belišća. 

Lokacija predmetnog pristaništa ukupne površine 2020 m2 je desna obala rijeke Drave između 

rkm 56+000 i 57+000 u naselju Bistrinci (grad Belišće) u Osječko-baranjskoj županiji. 

Uvidom u Prostorni plan uređenja Grada Belišća ("Službeni glasnik" Grada Belišće – broj 8/03, 

8/11, 5/12, 8/13, 9/13, 6/15, 9/16, 8/17-pročišćeni tekst, 10/18, 2/20 i 6/20-pročišćeni tekst i 

odluku o donošenju IX. izmjenu i dopunu Prostornog plana uređenja grada Belišća omogućuje 

se postavljanje pristaništa te privez plutajućih objekata u funkciji ugostiteljstva, turizma, kulture, 

sporta i sl. uz desnu obalu rijeke Drave između sljedećih stacionaža: 

• od rkm 56+000 do rkm 57+500 
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Slika 3-1: Postojeće stanje na predmetnoj lokaciji 

 

Slika 3-2: Postojeće stanje na predmetnoj lokaciji 
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4 TEHNIČKO TEHNOLOŠKA OBILJEŽJA 

Pristanište je potrebno projektirati na način da omogući jednostavan i siguran vez te 

uplovljavanje i isplovljavanje putničkih odnosno turističkih brodova te privez manjeg broja 

čamaca/brodica. Pristanište će omogućiti vezivanje i drugih plovila, npr. službenih plovila 

Republike Hrvatske, službena plovila Grada, Općine i/ili Županije. Elementi pristaništa sastoje 

se od sljedećih cjelina: 

 pristan čija veličina odgovora vrsti plovila, uređaje i opremu za siguran privez plovila, 

 pristupni most ili pokretni siz za transfer putnika, konstruiran i opremljen na način koji 

jamči sigurno kretanje putnika, 

 informacijske ploču s osnovnim podacima o pristaništu, 

 objekte sigurnosti plovidbe postavljene u skladu s planom obilježavanja, 

 uređene i osvijetljene prilaze pristaništu i plovilu, 

 prostor na pontonu ili objekt na obali uređen za prihvat putnika i prtljage i kraći boravak 

putnika, 

 opremu za sprječavanje onečišćenja voda s plovila koja se nalaze u pristaništu, 

 opremu i obučeno osoblje za zaštitu od požara, prema posebnim propisima, 

 sustav sidrenja pontona/pristana i pristupnog mosta. 

 opskrbu plovila vodom i električnom energijom. 

 

Obzirom na konfiguraciju obale i rijeke Drave, a uz uvažavanje dimenzija plovila, predviđen je 

maksimalni mogući broj priveznih mjesta za čamce / brodice / plovila i to: 

 minimalno 1 plovilo za turističko – izletničke potrebe duljine do 20,0 m, 

 minimalno 2 plovila kategorije IV (duljine od 8,0 m do 10,0 m), 

 minimalno 3 plovila kategorije II (duljine od 5,0 m do 6,0 m). 
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Slika 4-1.Situacija pristaništa u Belišću 

 

Plutajući gatovi (pontoni za privez čamaca) moraju udovoljavati sigurnosnim normama. 

Hrvatski registar brodova izdao je okružnicu „Tehnički uvjeti i svjedodžba o sigurnosti 

plutajućeg objekta za pontonske gatove u marinama“ (QC-T-191, 2004.) u kojoj je propisao 

postupke u vezi izdavanja svjedodžbe o sigurnosti plutajućeg objekta za pontonske gatove u 

marinama, tipskog odobrenja plutajućih pontona, odobrenja proizvođača plutajućih pontona. 

Plutajući pontoni za pontonske gatove moraju imati tipsko odobrenje Hrvatskog registra 

brodova. 

 

Obuhvat zahvata pristaništa nalazi se na katastarskoj čestici kč.br. 1068 k.o. Bistrinci. Veličina 

obuhvata zahvata u prostoru je 2020 m2. 
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Slika 4-2: Tlocrt pristaništa Belišće 
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4.1 Plutajući objekt za privez putničkih brodova 

Pontonsko pristanište sastojati će se od četiri (A,B,C,D) pontona a privez broda. Pontoni su 

plivajući, izvedeni od kontinuitranih pontona. 

Glavne karakteristike pontona: 

 Ponton “A“ za privez bodova sastoji se od dvaju segmenata. Segment “ A1“  pravokutnih 

tlocrtnih dimenzija cca. 12,00x2,70, postavljen je okomito na postojeću obalu, pored 

svojim primarnih zadaća služi za privez fingera (dimenzija cca. 5,30x0,75m) te 

osiguranju komunikacije između pristaništa i obale pomoću pristupnog mosta. Segment 

“A2“ oblika je pravokutnog trokuta s dimenzijama cca. 12,00x6,30, postavljen je uz 

segment “ A1“, te pored svojim primarnih zadaća služi kao skladište 

 Ponton “B“ za privez bodova tlocrtnih dimenzija cca. 11,40 m x 2,50 m postavljen je 

paralelno s postojećom obalom. 

 Ponton “D“ za privez bodova tlocrtnih dimenzija 19,50 m x 2,50 m postavljen je 

paralelno s postojećom obalom. 

 Ponton “C“ za privez bodova tlocrtnih dimenzija 12,00m x 2,70 m postavljen je pod 

kutom od 62 ° u odnosu na ponton “A“, te se nalazi između pontona “A“ “B“ “C“ 

 

Pontoni će biti izrađeni od aluminijskog lima s potrebnim ukrutama. Po cijeloj hodnoj površini 

pristaništa treba biti nanesena protuklizna obloga. Ove uvjete na dostupnom tržištu 

zadovoljavaju aluminijski pontoni sa plovcima od polietilena ispunjeni polistirenom. Pristanište 

treba biti izgrađeno na način da omogući sastavljanje i rastavljanje modula bez razaranja 

osnovnog materijala. 

Pontoni će biti projektirani i izrađeni po pravilima i pod nadzorom Hrvatskog registra brodova 

(HRB).  
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4.2 Sustav za sidrenje pontona 

Sidrenje pontona vršiti će se čeličnim nosivim stupovima duljine 22,0 m od čega je cca. 12,7 

m zabijeno u tlo, a cca. 9,3 m viri van. Stupovi su promjera 475,0 mm, debljine stijenke t = 

20,0 mm a kvaliteta čelika je Fe 360 (S235). Broj stupova koji služi za pridržanje pontona je 

6komada.  

Vodilice stupova bit će zavarene za pontone te izvedene tako da omogućuju nesmetano 

klizanje pontona po visini stupova. Prilikom zabijanja stupova treba voditi računa o njihovoj 

vertikalnosti. Gornji vrhovi cijevi se trebaju zatvoriti sa čeličnom pločom debljine t=15,0 mm. 

Dopušteno odstupanje od idealnog položaja nakon ugradnje je +/-2,0 cm, a odstupanje od 

vertikale max. 2%. 

 

Slika 4-3: Konstrukcija spajanja stupova i pontona 

Stupovi će biti antikorozivno zaštićeni s dva sloja temeljne boje i tri sloja lak boje za čelik, u 

boji prema odabiru Investitora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

PROMETNO-TEHNOLOŠKI ELABORAT PRISTANIŠTE U BELIŠĆU 
 

Stranica 17 

 

 

 Broj projekta: I-2048/21-PTE 

PROMETNO-TEHNOLOŠKI ELABORAT 

PRISTANIŠTE U BELIŠĆU 

4.3 Pristupni most 

Prilaz na plutajući objekt bit će osiguran pristupnim mostom zglobno oslonjenim na ponton A1 

i AB sidreni blok. Pristupni most će na obali biti uglavljen u vodilice (postavljene AB sidreni 

blok dimenzija 3,35x2,82x1,5m) na koti 88,50 m n.m. koje će mu osiguravati vertikalno gibanje. 

Pristupni most oslanja se na ponton A1, ali nije fiksiran na prihvatni ponton, već je omogućeno 

uzdužno pomicanje mosta po prihvatnom pontonu uslijed promjene vodostaja rijeke. Postavlja 

se atestirani tipski metalni pristupni most dimenzija 10,50mx2,0m koji se sastoji od: aluminijske 

strukture, polipropilenskih podnica, obostrane ograde dužine 10,50 m visine najmanje 1,2 m. 

Ograda treba biti izvedena sukladno važećim propisima zaštite na radu. 

 

 

Slika 4-4: Poprečni profil 

4.4 Informacijska ploča 

Sukladno Uredbi o pristaništima unutarnjih voda, na pristupu pristaništu biti će postavljena 

informacijska ploča. Na informacijskoj ploči bit će navedeni sljedeći podaci o putničkom 

pristaništu: 

• Vrsta pristaništa; 

• Grafički prikaz pristaništa; 

• Naziv i kontakt podaci osobe koja upravlja pristaništem 

 

Ploča će biti postavljena na vidnom mjestu neposredno uz pristupni most, dimenzija 150 x 120 

cm, površine 1,8 m2, izrađena od čelika debljine 5 mm. Postavljena je na dva čelična stupa 

S235 (Fe360) HOP 100 x 60 x 5 mm, temeljena u tlu na AB temeljima dimenzija 0,7 x 1,0 x 

0,8 m. Stupovi se na temelje spajaju putem čeone čelične ploče koja se ugrađuje na vrh 

temelja i sidri putem glatkih ankera. Spoj stupova i čeone ploče izvodi se zavarivanjem. 

Konstrukcija ploče i stupova bit će antikorozivno zaštićena. 
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Slika 4-4: Shema informacijske ploče 

4.5 Ostala tehnička rješenja 

Ponton mora biti opremljen sa: 

 ulaznim vratima, 

 ogradom pontona, 

 signalnim stupovima pristaništa (navigacijska svjetla), 

 bitvama na pontonu za privez plovila, 

 kolutovima za spašavanje, 

 ljestvama na pontonu za ulaz/izlaz iz vode. 

U svrhu zaštite od požara moraju se postaviti samostalni prijenosni protupožarni aparati (S9) 

za početno gašenje požara. 

 

4.5.1 Pristup pontonu sa putničkog (turističkog) broda 

Sustav vezanja broda osigurava se vezom na centralni ponton, te pomoću tzv. „fingera“ koji je 

zglobno okomito vezan na ponton A1. Fingeri su po svojoj funkciji poprečni i uski plutajući molići 

na koje se bočno privezuju brodice. Takav sustav omogućava vertikalan pomak cjeline 

pristaništa, fingera i privezanog broda uz fiksno tlocrtno pozicioniranje. Centralni ponton i finger 

mora podržavati sigurno korištenje od strane pješaka. 

4.5.2 Uređenje obale i korita 

Putničko pristanište na rijeci Dravi potrebno je uklopiti u vizuru postojeće obale koja se nalazi 

na predmetnoj lokaciji. 
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4.5.3 Označavanje pristaništa 

Predviđa se označavanje pristaništa znakom postavljenim na obali rijeke Drave uz pristupni 

most na postojećoj obaloutvrdi. Označavanje će se obaviti sukladno uvjetima Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture, Uprava unutarnje plovidbe (riječni promet). Postavljeni znak 

mora biti vidljiv s plovnih objekata. 

 

Prema posebnim uvjetima Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Uprava unutarnje 

plovidbe (KLASA:350-05/21-02/265, URBROJ:530-05-21-2, Zagreb, 05. listopad 2021.godine) 

na desnoj obali je postavit će se obalna oznaku A.9, zabrana stvaranja valova. 

 

Prema Pravilniku o plovidbi unutarnjim vodama predviđena je svjetlosna signalizacija (solarne 

lampe za postavljanje u marinama vidljive s udaljenosti 1-2 milje). 

4.5.4 Spoj na javne prometne površine i javnu komunalnu infrastrukturu 

Projektom nije predviđena izvedba novog pristupnog puta prema putničkom pristaništu. Pristup 

putničkom pristaništu je omogućen preko puta koji se nalazi na kč.br.109/2 ko. Bistrinci koji se 

zatim spaja na asfaltirani kolnik u ulici Braće Radić kč.br. 110 i kč.br.1042 ko. Bistrinci. 

 

Opskrbu plovila vodom i električnom energijom osigurat će upravitelj putničkog pristaništa u 

skladu s važećim propisima i zakonima. 

 

Prema raspoloživim podacima, nije predviđeno križanje zahvata s drugom infrastrukturom, no 

ukoliko se utvrdi da postoje, križanja će se izvesti sukladno posebnim uvjetima građenja 

nadležnih tijela. 

4.5.5 Lučko područje 

Prije otvaranja putničkog pristaništa biti će utvrđene granice lučkog područja. 

 

5 NAVIGACIJSKA I HIDROGRAFSKA OBILJEŽJA 

Predmetno putničko pristanište će biti smješteno na desnoj obali rijeke Drave na rkm 57+000 

u naselju Bistrinci u Osječko-baranjskoj županiji. Vodni put rijeke Drave u zoni zahvata 

razvrstan je kao medunarodni vodni put II klase na temelju Pravilnika o razvrstavanju i 

otvaranju vodnih putova na unutarnjim vodama (NN 77/11, 66/14 i 81/15). Planirani zahvat se 

nalazi na desnoj obali Drave izvan pojasa plovnog puta na udaljenosti oko cca 10 do 15 metara 

od desnog ruba plovnog puta te zahvat nema direktan utjecaj na plovni put Dravom.Pristanište 

u Bistrinci namijenjeno je privezu putničkih plovila. Obzirom na konfiguraciju obale i rijeke 

Drave, a uz uvažavanje dimenzija plovila, predviđen je maksimalni mogući broj priveznih 

mjesta za čamce / brodice / plovila i to: 

• minimalno 1 plovilo za turističko – izletničke potrebe duljine do 20,0 m, 
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• minimalno 2 plovila kategorije IV (duljine od 8,0 m do 10,0 m), 

• minimalno 3 plovila kategorije II (duljine od 5,0 m do 6,0 m). 

 

Pontonsko pristanište s pripadajućim pristupnim mostom biti će postavljeni izvan pojasa 

plovnog puta, a obzirom da plovni put nije projektno određen, u ovom slučaju izvan pojasa 

kojim se uobičajeno odvija plovidba Dravom. 

 

 

Prema posebnim uvjetima Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Uprava unutarnje 

plovidbe (KLASA:350-05/21-02/265, URBROJ:530-05-21-2, Zagreb, 05. listopad 2021.godine) 

na desnoj obali je postavit će se obalna oznaku A.9, zabrana stvaranja valova. 

 

Prema Pravilniku o plovidbi unutarnjim vodama predviđena je svjetlosna signalizacija (solarne 

lampe za postavljanje u marinama vidljive s udaljenosti 1-2 milje). 

 

Hidrografski uvjeti u pristaništu su uvjetovani vodostajem rijeke Drave i za izradu projektne 

dokumentacije, kao i za regulaciju plovidbe treba koristiti postojeći vodomjer hidrološke stanice 

najbliže predmetnoj dionici, odnosno sa hidrološke stanice Belišće koja se nalazi na r km 53.8 

rijeke Drave sa apsolutnom kotom "0" na 83.993 m nm. 

 

6 POSTUPCI MANEVRIRANJA I UPLOVLJAVANJA 

Obzirom na karakter i lokaciju pristaništa, manevri plovilima ne moraju biti najavljeni nadležnoj 

lučkoj upravi niti kapetaniji. Nije predviđeno sudjelovanje službenih osoba u postupcima 

manevriranja. 

 

Vez plovila vrši se uz plutajući ponton. Plovila moraju biti vezana odgovarajućim ispravnim 

privezom na za to predviđene naprave za privez. 

 

Užad za privez osigurava plovila. Vezovi plovila na pristaništu ne smiju biti izvedeni tako da 

ometaju plovidbu drugih čamaca ili plovila ili kretanje osoba. 

 

7 SIGURNOSNE MJERE  

Prilikom svakog obilaska Lučka uprava Osijek je dužna ukloniti eventualno nakupljene 

naplavine oko pristaništa (nanesene tokom rijeke Drave).  

Prilikom svakog obilaska pristaništa Lučka uprava je obvezna pregledati ponton, sustav 

sidrenja i sl. te eventualna oštećenja odmah otkloniti. 
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8 POSTUPCI U SLUČAJU IZVANREDNIH DOGAĐANJA 

U slučaju izvanrednih događaja obzirom na položaj i karakter putničkog pristaništa korisnik 

pristaništa je dužan: 

 obavijestiti odgovornu osobu, Lučku kapetaniju, Državnu upravu za zaštitu i 

spašavanje na telefonski broj 112 te Grad Belišće 

 poduzeti odgovarajuće mjere (gašenje požara ili spašavanja i sl.). 

 

9 TEHNIČKO - TEHNOLOŠKI UVJETI 

Izrađenom projektnom dokumentacijom predmetnog putničkog pristaništa je definirano 

tehničko-tehnološko rješenje sigurnog priveza brodova.  

Putničko pristanište zadovoljava sljedeće tehničke uvjete sukladno Uredbi o pristaništima 

unutarnjih voda (NN 134/2008) članak 8. 

 

Zahtjev Ispunjavanje zahtjeva 

Pristanište mora sadržavati: 

1. Pristane čija veličina odgovora vrsti 
plovila, uređaje i opremu za siguran privez 
plovila, 

Za siguran privez, sidrenje i manevriranje 
plovila biti će definirano lučko područje, 
izveden ponton (pristan) s uključenim 
priveznim elementima i pristupnim mostom 
za transfer putnika i korisnika pristaništa 
preko obalne linije 

2. Pristupni most ili pokretni siz za transfer 
putnika, konstruiran i opremljen na način 
koji jamči sigurno kretanje putnika, 

Prilaz na plutajući objekt bit će osiguran 
pristupnim mostom zglobno oslonjenim na 
uzdužni ponton i obalu 

3. Informacijsku ploču s osnovnim 
podacima o pristaništu, 

Ploča će biti postavljena na vidnom mjestu 
neposredno uz pristupni most 

4. Objekte sigurnosti plovidbe postavljene u 
skladu s planom obilježavanja, 

Postavlja Agencija za vodne putove. Na 
desnoj obali je postavit će se obalna oznaku 
A.9, zabrana stvaranja valova 

5. Uređene i osvijetljene prilaze pristaništu i 
plovilu, 

Za osvjetljenje pristaništa koristiti će se 
postojeća rasvjetna infrastruktura 
postavljena na obali, te solarna rasvjeta 
samog pontona 

6. Prostor na pontonu ili objekt na obali 
uređen za prihvat putnika i prtljage i kraći 
boravak putnika, 

Na pontonu je omogućen prihvat putnika i 
prtljage s brodova, ograda će biti 
postavljena sa svih strana palube pontona 

7. Opremu za sprječavanje onečišćenja 
voda s plovila koja se nalaze u pristaništu, 

Lučka uprava posjeduje opremu za 
sprječavanje onečišćenja voda s plovila 

8. Opremu i obučeno osoblje za zaštitu od 
požara, prema posebnim propisima. 

U svrhu zaštite od požara moraju se 
postaviti samostalni prijenosni protupožarni 
aparati (S9) za početno gašenje požara 
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10 UVJETI SIGURNOSTI PLOVIDBE 

Lučka uprava Osijek dužna je provoditi red u luci u skladu s uvjetima sigurnosti plovidbe u 

lukama i pristaništima. 

Lučka uprava Osijek dužna je donijeti poseban akt kojim će detaljnije propisati red u pristaništu, 

u skladu s odredbama ove Uredbe, uz prethodnu suglasnost nadležne lučke kapetanije. 

Aktom se moraju propisati namjena pristaništa, postupci prilikom priveza i odveza plovila, 

način kontrole nad obavljanjem tih radnji, način i postupak korištenja informacijske službe, 

postupci evidentiranja vozila, nadzor nad kretanjem ljudi i stvari, te mjere u izvanrednim 

okolnostima. 

11 USLUGE KORISNICIMA 

Lučka uprava Osijek dužna je osigurati cjelodnevni nadzor nad pristaništem, odrediti 

odgovornu osobu i voditelja pristaništa. 

 

12 PRILOZI 

Broj priloga Naziv priloga Mjerilo 

12.1 Pregledna situacija M 1:20 000 

12.2 Situacija na digitalnoj ortofoto podlozi i katastru  M 1:500 

12.3 Tlocrt pristaništa M 1:500 

12.4 Poprečni profili putničkog pristaništa 1-1  M 1:100 

12.5 Poprečni profili putničkog pristaništa 2-2  M 1:100 
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